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Use of Clinical Skills and Simulation...
Feedback Form

541 responses
Publish analyt

what degree program are you pursuing how?

S4) responses

® ANM
@ GNM
) B.Sc. Nursing
® M.Sc. Nursing

Kindly select your batch?
541 responses

@ First Semester

@ Second Semester

" Third Semester

@ Third Year B.Sc. Nursing
@ Fourth Year B.Sc. Nursing
@ GNM first Year

& GNM Second Year

@ GNM Third Year

T’ 4

[D Cony

|_D Copy



J

;College Name?

532 responses

z

The facilities and setup of skill labs?

541 responses

The Teachers willingness to help you?

541 responses

[Q Copy

® Baba Educational Society,
Institutes of Paramedical

Science, College of Nursing,
Lucknow

@ Copy

@ Very Poor
@ Poor

' Average
® Gooad

® Very Good
@ Excellent

| Copy

@ Very Poor
@ Poor

. Average
® Good

® Very Good
® Excellent




Ll ¢
Clarity and understanding- ability of demonstration and explanation? kel Cony

541 responses

® Good

@ Very Good

© Satisfactory
@ Unsatisfactory

IO Copy

Does your procedure objective fulfilled?

541 responses

@ Good

@ Very Good

(" Satisfactory
@ Unsatisfactory

i [D Copy
« Is the skill lab procedure helpful guidance in understanding the skill

manikins/ material?

541 responses

® Good

@ Very Good

. Satisfactory
@ Unsatisfactory




- £
' The lab incharge clearly communicated and in forced safety procedure? D cony

541 responses

® Good

® Very Good

W Satistactory
® Unsatisfactory

i
!L, ~OpY
The lab is well integrated with the lecture and practical procedure
material?
541 responses
@ Good
@ Very Goad
. Satisfactory
@ Unsatisfactory
I cop

The post procedure evaluation and feedback techniques of skill lab?

541 responses

@ Good

@& Very Good

i Satisfactory
@ Unsatisfactory




Theory content relevant or not?

@ Copy
541 responses
® Yes
® No
Theory and lab portion properly explain by Teachers? 10 copy
i 541 responses
® Yes
® No
Is clinical area helpful for learning? 10 copy
541 responses
& © Yes
@® No




|D Copy

q?

Clinical posting site relevant for learnin

541 responses

® Yes

® No




Any Suggestion

L4171 renponees

No
No
Nothing

Yes

No suggestions

Nothing

‘ Good

Good

No suggestion
Very good
Yes

No suggestion

no

. No any suggestions
Nathing
Thank you
Noo

No

Everything is good

No any suggestion

NO
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&

" Al is good my college all facilities

Baba college of society

No anything

More equipment and materials required for some specific procedures
Keep it up._it's Helpful for us @ 4

Online class should be also provide us

No suggestions

Good learning facility

All most good

There is no suggestions because all is perfect

Set up of college is Good

Best everythings that we need in nursing

Everything is great and the teachers are very helpful.they provide every needed knowledge to
us.

No suggestions because all is good

All is well

No thank you

No suggestion

Please provide us more information about clinical duty
No.

no all good thank you

Our syllabus remain incomplete till final exams and we didn't get any lab p;gbedures done in
this semester.

Nothing (



%

All facility very good

all good

| am satisfied with my college

No suggetion

It procedure will explain little bit more clearly in the lab that would be really helpful
No saggestion

All requirements is good ¢

Practical should be explained more clearly

No any supgestions already perfect

nothing

Lab practical time should be increased . And student practice should be increased

No

Lab practice

Chandni kanoujiya

All over good

Satisfaction

Student practical time should be increased with their practice time
No suggestion

We didn't go to the lab in this semester

we didn't go to the lab in this semester

We didn't go to lab this semester

Focus on theoretical portion more compared to clinical and other activity \

Teachers are very good to explain their subjects very well

N




‘®

(e

Need of more betterment in clinical learning, practice posting and lab practical learning

" procedure.

Some time need to more concentrate on students because many we cannot understand hole
thing and students need fill also

Good college

Need to more concentration on students
Something is good

All are gud

Yas

I am satisfied with teaching pattern of my college.
My college is super good @ @&

My college is nice

All teacher's is very good

83 more responses are hidden
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q.1- How much of the syllabus was covered in the class? IO copy

358 responses

® 85-100%
® 70-84%
® 55-60%
® 30-54%
® below 30%

Q.2- How well did the teachers prepare for the classes? LD Copy
358 responses
(i @ Throughly

® Satisfactorily

@ Poorly

® (ndifferently

& @ Won't teach at all
IO copy

Q.3- How well were the teachers able to communicate?

358 responses

@ Always effective

@ Sometime effective

@ Just Satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

ce

i
|
|




Q.4- The teachers approach to teaching cam best be described as I copy

358 responses

® Cexcallent
® Very good
& Qoaod

® Fair
® Poor

Q.5- Fairmess of the internal evaluation process by the teachers L copy

358 responses

® Always Fair

® usually Fair

@ Sometime Unfair
@ Usually Unfair
@® Unfair

IO copy

Q.6- was your performance in assignment discussed with you

358 responses

@ Every Time

@ usually

@ Occassionally/sometime
@ Rarely

@ Never

e




.7- The institute takes active insterest in promoting internship student 10 copy
xchange & field visit opportunities for students

358 responses

® Regularly
® Often

& Sometimes
® Rarely

® Never

Q.8- The teaching and mentoring process in your institution facilities you  [JJ Copy
in cognitive, social and emotional growth.
‘ 358 responses
@ Significantly
@ Very Well
© Moderately
@ Marginally
@ Not at all
Q.9- The Institute provides multiple opportunities to learn and grow IO copy

358 responses

@ sStrongly agree

@ Agree

@ Natural

@ Disagree

@ Strongly Disagree




¥

10- Teachers inf
| OTMYou about your expected competencies course (L copy

' outcome and programme outcome

358 responges

® Fvery Time

® Usually

® Occassionally/somatima
® Raraly

® Never

Q.11- Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to [_D Copy
you

358 responses

@ Every Time

@ Usually

@ Occassionally/sometime
@ Never

@ Rarely

|0 copy

Q.12- The teachers illustrate the concept through examples and
applications.

358 responses

@ Every Time

@ usually

@ Occassionally/somelime
@ Rarely

@ Never

T ———



13- The teachers \dentify your gtyey

e o \0th and encour a1
oviding right leve) of challeges Irage you with (0 copy
8 responses
RARA W | .
DO ATIONAL SOWITETY sl
® fuly
® Reasonably
 Partially
® Slightly
® Unable
Q.14- Teacher are able to identify your weakness and help you to |0 copy
overcome them,
358 responses
@ Every Time
@ Usually
@ Occasionally/sometime
@ Rarely
y ® Never
Q.15- The institution makes effort students in the monitoring , review lD Copy

and continuous quality improvement of the teaching learning process.
358 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Natural

@ Agree

@ Strongly agree




16- The institution/teach
experimental learning

ers gp
Student centric/mmhnd such ag
meterologists for enha
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g learnlng EXperiences q

&) copy

158 [eSpoOnses

® To 2 Great axtant
® Moderate

® Sometime

® Very fitffe

® Notat all

®

(1_‘[ 7- lea N
chers encourage you at partlmpate innextracurricular acti ies. Copy
358 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Natural

@ Agree

@ Strongly agree

a
4

Q.18- Effort are made by the institute/teachers to inculcate soft skill, life [ Copy
skill and emply-ability skill to make you ready for the world of work.

358 responses

@ To a Great extent
@® Moderate

@ Sometime

@ Very little

@ Not at all




.19 What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, (L Copy

multimedia etc.. while teaching
358 responses
® Above 90%

® 70-89%
® 50-60%

= ® 30-40%
® Below 30%

IO copy

Q.20- The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.
6 358 responses

@ Strongly disagree
@ Disagree

@ Natural

@ Agree

@ Strongly agree

Strongly disagree
73 (20.4%)

a0




ol Gw.e any 3 observation/suggestionto improve the overall teaching experience in
' your institution.

358 tesponses

No
Nothing
Good
Good

Yes

No any suggestions

Nothing

No suggestion
No suggestions
Very good

No suggestion
No

Yes

@ 1Talk with students about their learning difficulties.
2.. adopt new technology

3. Remedial classes for failed students
Excellent

Very good

Satisfaction

Observation

No any suggestion

All good

All is well



@

" Nathing

Best
Very well

This is good
And teachers behave is well
Rule regulations is good

Overall

Improper ventilation
improper water supply
improper seating atrrangement

It is very effective education
Very good teaching
Best

There is no need of improvement in my college.
My college having good environment for study
To repair the projectors.

Explain little more

Projector

Nothing everything is just perfect here

It is very effective education

No observation

The clinical posting should be ther

To come in class regularly .

Excilent

Punctual



crrongly,moderate agree
change the teaching method

No any questions

Yas

Good nice best

No suggestions because this college provides us very good facilities.

Always satisfied teacher in teaching

1.Use of technology in the classroom while teaching.
2.And take proper class.

There is nothing all is just perfect
Good teaching. Good college. Good environment

1..Talk with students about their learning difficulties.
2.. Adopt new technology
3. remedial classes for failed students

Everything is very well
Ovearall

(. Teach us in a intresting way
Interact wit us
Show us some examples vedios with laboratory process.

The teachers should complete the student's assignment on time .
Observation

Overall

Thank you

Shanti yadav

1 year

Good teacher



O

gvery thing well and good

Institute and facilities are very good

Yes

Jaya yadav

Teachers ought to teach effectively and we'll behaved
Sorry no suggestions

Best college

Daily classes

Perfect excilent,satisfy
Good teaching skill
Revision ,
Teaching facility is good and deep explanation
nothing
Everything will be fine in study and clinical
Baba college of nursing
Conduct the pretest before starting the particular topic
Focus on weak student

Good &

1 observation on study
2 observation on extra activities

Overall, very good,
Gagan varma
Ruchi ma'am Sanjana ma'am Jyoti maam

To maintain good IPR between students and teachers
Thoroughly go throw the topic with clinical duties
Clear every topic at that time of lecture classes



1 Impropet ventilation
2 Improper water supply
3 Impropet seeting arrangement

All teacher Is good expetlence In my Inatitute

Disagree, strongly , moderate

Nice

Learning objectives, assesments & instructional activities.

No one

Everything is good

New projector,and all facllities

Teaching experience is very good in your institution.
Projecter

The teacher come in regular class

H

' t working ‘
Projector of some classes are no . _—
Need practical demonstration just after completion of each

Fan of the classroom not get repaired early.
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